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Středočeský kraj pokračuje v podpoře komplexních oprav silnic po výkopových pracích.
Díky Fondu homogenizace nemusí obce vozovku pouze záplatovat, ale naopak ji mohou
obnovit v celé její šíři. Zastupitelé nyní schválili vyčlenění 100 milionů korun, nejvíce za
celou dobu fungování fondu. O ten byl vloni veliký zájem.

Princip krajského fondu je jednoduchý: obce, které opravovaly či stavěly nový vodovod nebo
kanalizaci pod silnicí druhé a třetí třídy, nemusí vozovku pouze záplatovat, ale mohou využít dotaci
na obnovu v celé její šíři. Vzhledem k velkému zájmu se Středočeský kraj rozhodl ve fondu
pokračovat i v letošním roce. „Fond homogenizace je pro obce podle ohlasů od starostek a starostů
velmi vítaným pomocníkem, navíc každým rokem jeho obliba roste. Za pět let fungování ho využilo už
téměř 100 obcí, a to je za mě skvělé číslo. Jde nám všem o společný cíl, a to je péče o naši krajskou
síť. Za mě je výhodou i to, že tím dáváme sbohem nevzhledným záplatám,“ říká krajský radní pro
silniční dopravu Josef Pátek.

V loňském roce Středočeský kraj vyčlenil ve fondu nejprve 75 milionů korun, poptávka ale byla vyšší.
Nakonec se podařilo vyčerpat celkem 92,5 milionu korun. „Proto padlo rozhodnutí přidat více peněz,
připraveno je nyní rovných 100 milionů korun. Tuto částku jsme obcím slíbili a jak se patří, sliby
plníme. Pokud by nestačila, budeme se stejně jako vloni snažit hledat další zdroje na navýšení,“
ujišťuje radní Josef Pátek.

Dotaci na homogenizaci (sjednocení) silnic II. a III. tříd v obou jízdních pruzích mohou obce využít na
asfaltové povrchy, od minulého roku se podpora rozšířila také na opravy dlážděných cest a
podkladních vrstev vozovky. Zároveň se vloni zvýšila maximální částka, a to na 4 000 Kč za m2
poloviny opravené vozovky. Tím se Fond homogenizace stal pro samosprávy ještě o něco
atraktivnější a dobrá zpráva je, že stejné parametry Programu jsou zachovány i letos.
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